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                             ESEMPIO DI ELEZIONE

AMMINISTRAZIONE CON 1250 DIPENDENTI DEL COMPARTO
•
Numero di firme necessarie per la presentazione della lista UIL FPL (art. 4 regolamento):

2% di 1250= 25 firme

•
Validità delle elezioni (art - 2 regolamento)


Metà + 1 degli “aventi diritto al voto” (*): 1230:2+1 =616

•
Calcolo dei seggi da assegnare (a rt. 4 dell’Accordo):


Dipendenti da      
0
a
200
seggi: 3

Dipendenti da
201
a
500
seggi: 3

Dipendenti da
501
a
800
seggi: 3

Dipendenti da
801
a
1100
seggi: 3

Dipendenti da
1101
a
1250
seggi :3


   TOTALE
     15

(*) Gli aventi diritto al voto sono quei Lavoratori previsti all’art. 3 del regolamento

RISULTATI ELETTORALI
DIPENDENTI N. 1250 AVENTI DIRITTO AL VOTO 1230

VOTANTI N. 1050 (votazione valida perché ha superato 50% + 1 voto)

CALCOLO DEL QUORUM RICHIESTO PER LASSEGNAZIONE DEI SEGGI (art. 17 del regolamento)

NUMERO VOTANTI : SEGGI DA ASSEGNARE

1050:15 = QUORUM 70


LISTA
VOTI
QUORUM
SEGGI
RESTI


A
170
70
2
30


B
300
70
4
20


C
250
70
3
40


D
330
70
4
50

Essendo stati assegnati 13 seggi su 15, i restanti 2 seggi vengono assegnati alle liste che hanno riportato i migliori resti.

La definitiva ripartizione è la seguente:


LISTA
SEGGI

TOTALE


A
2
   2


B
4
  4

C
  3 + 1


            4

D



       4 + 1



5
